

Новосибирский театр оперы и балета прибыл во Владивосток

Вчера утром специальным поездом во Владивосток прибыл коллектив Новосибирского государственного театра оперы и балета. На вокзале прибывших торжественно встретили многочисленные представители общественности города и Тихоокеанского флота.

...Хмурым, пасмурным выдалось это утро. Чуть моросит. Но собравшиеся не замечают этого. Сотни людей — представителей трудящихся, партийных, советских и общественных организаций, моряков Тихоокеанского флота, работников культуры — собрались на перроне, чтобы встретить гостей — коллектив Новосибирского театра оперы и балета. У многих встречающих — яркие букеты цветов. Их так много, что весь перрон вокзала выглядит причудливым цветником.

Наступает радостная минута встречи. У перрона плавно останавливается состав больших цельнометаллических вагонов. Оркестр играет торжественный марш. Сотни рук поднимаются над головами, приветственно машут гостям. В окнах и дверях вагонов видны улыбающиеся, растроганные теплой встречей лица артистов.

Новосибирский оперный театр — сравнительно молодой: он создан в

1945 году. Но за короткое время своей деятельности он успел зарекомендовать себя сильным творческим коллективом. Театр популярен не только в Новосибирске — месте своей постоянной работы, — но и у зрителей многих других городов Сибири и Дальнего Востока, куда театр регулярно совершает гастрольные поездки, выполняя почетную миссию пропагандиста лучших образцов оперного и балетного искусства. Торжественная встреча коллектива театра во Владивостоке явилась ярким проявлени-

ем признательности зрителей за эту неутомимую и благородную работу театра.

На перроне вокзала состоялся короткий митинг. Его открыла заместитель председателя крайисполкома Г. А. Рыбина. С приветственным словом к коллективу театра обратился председатель исполкома Владивостокского горсовета В. Ш. Ясницкий. Трудящиеся города, многочисленные любители оперного искусства, сказал тов. Ясницкий, с нетерпением ожидали приезда театра. Многие владивостокцы сохранили хоро-

шее, теплое воспоминание о спектаклях театра, которые он показал в 1951 году — в первый свой приезд во Владивосток. За прошедшее с тех пор время коллектив театра еще более творчески вырос, пополнился новыми кадрами талантливых исполнителей, подготовил много новых спектаклей. Зрители города с удовольствием знакомятся с творческой работой театра.

Свою речь тов. Ясницкий закончил пожеланием коллективу театра плодотворной работы и дальнейших творческих успехов.

От имени большого коллектива театра, насчитывающего в своем составе более 350 человек, ответственное слово произнес главный режиссер театра Р. И. Тихомиров. Он поблагодарил собравшихся за торжественный, радужный прием, говорил о большом творческом волнении, с которым театр приступает к гастрольным спектаклям, и выразил надежду, что творческая дружба между коллективом театра и трудящимися города, моряками Тихоокеанского флота будет неустанно крепнуть.

Заключительные слова оратора покрываются шумными, продолжительными аплодисментами. Слова звучит оркестр.

Между группами гостей и встречающих завязывается дружеская беседа.



На снимке: группа артистов Новосибирского государственного театра оперы и балета на владивостокском вокзале. Фото В. Петрова.

14 АВГ 1954

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Владивосток